
Proprietăţi Email sintetic alb cu capacitate mare de acoperire, pentru suprafeţe 
interioare sau exterioare metalice şi de lemn. Se poate aplica şi pe 
calorifere sau conducte de apă caldă, boilere. Rezultă o suprafaţă cu 
grad de alb ridicat.

Compoziţie Email pe bază de răşină alchidică în solvent organic cu adaos mare de pigment alb şi material de 
umplutură. Rezistent la temperaturi până în 90° C, la umiditatea din atmosferă şi contactul repetat cu 
apa.

Densitate 1.2 kg/litru

Aspect satinat sau lucios

Culori alb intens Colorare -

Mod de aplicare cu pensula sau rola Straturi recomandate 1 sau 2 straturi

Diluare cu white spirit, maxim 10% Uscare 6 ore la suprafaţă, 16 de ore în 
profunzime

Revopsire/finisare după 16 ore Consum specific maxim 18 mp/litru

Întretinerea uneltelor se spală cu white spirit, imediat după 
utilizare

Condiţii de păstrare în ambalaje închise ermetic, la 
temperaturi între 5 - 25° C, ferite de 
expunerea directă la radiaţii solare şi 
surse radiante de căldură

Termen de păstrare minim 2 ani în condiţiile de mai susNorme particulare Grad de inflamabilitate:II. Pe durata 
folosirii este interzis fumatul şi focul 
deschis!

Disponibil în ambalaje 1 sau 2.5 litrii

General Se aplică pe suprafeţe curate şi uscate, lipsite de urme de praf, grăsimi sau rugină. Substratul astfel pregătit se 
grunduieşte cu Dulux Trade Undercoat şi se finisează cu 1 sau 2 straturi de Dulux Trade Pure Brilliant White 
(satinat sau lucios). Înainte de utilizare se va agita foarte bine vopseaua. Nu se va aplica pe suprafeţe cu 
temperaturi peste 20° C. Al doilea strat de email se va aplica după o uscare de minim 16 ore al primului strat.

Prima vopsire Suprafaţa de acoperit se curăţă de praf, se degresează prin spalare cu solvent, se şlefuieşte şi se grunduieşte cu 
Dulu Trade Undercoat. După o uscare de 16 ore a grundului se va finisa cu 1 strat de Dulux Trade Pure Brilliant 
White, lucios sau satinat. Pentru suprafeţe exterioare se recomandă finisajul în două straturi, cu respectarea 
timpului intermediar de uscare de 16 ore.

Recondiţionare Vopseaua anterioară exfoliată se îndepărtează prin raşchetare, suprafaţa se chituieşte, se şlefuieşte, se aspiră 
de praf şi se degresează, apoi se vopseşte cu grund Dulux Trade Undercoat. Dacă stratul anterior de vopsea nu 
este deteriorat, este suficientă o şlefuire şi o curăţare de praf şi o degresare, apoi o grunduire cu Dulux Trade 
Undercoat. Finisajul cu Dulux Trade Pure Brilliant White se va face conform celor descrise mai sus.

Denumire produs Dulux Trade Pure Brilliant White

Mod de utilizare:


